
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

08 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: заступники міського голови                                           

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Сергій 

Колодяжний, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана 

Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про встановлення розміру допомоги на поховання 

деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка 

зобов'язалася поховати померлого; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420                                            

«Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади 

на 2023-2025 роки»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 25 листопада 2021 року № 941 «Про затвердження Програми реалізації 

вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2022-2024 роки»;               

про затвердження Програми забезпечення умов діяльності 

депутатів/депутаток міської ради на 2024-2026 роки; про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1097                        

«Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2022 - 2024 роки»                        

(зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 16 грудня                               

2021 року № 1063 «Про затвердження Комплексної програми діяльності 

міської дружини міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами);                        

про затвердження Положення про цільовий Фонд соціально-економічного 

розвитку Кропивницької міської територіальної громади. 

Постійною комісією розглянуті та погоджені рішення Виконавчого 

комітету Кропивницької міської ради від 24 жовтня 2023 року: № 890 «Про 

перерозподіл видатків по управлінню транспорту та зв’язку Кропивницької 

міської ради за бюджетними програмами в межах загального обсягу 

бюджетних призначень на 2023 рік»; № 892 «Про перерозподіл видатків 

загального фонду у межах загального обсягу бюджетних призначень по 

управлінню молоді та спорту Кропивницької міської ради на 2023 рік»;                         

№ 942 «Про перерозподіл видатків по управлінню охорони здоров’я 

Кропивницької міської ради за бюджетними програмами в межах загального 

обсягу бюджетних призначень на 2023 рік». 
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Постійною комісією заслухано та взято до відома звіт про виконання 

бюджету Кропивницької територіальної громади за 9 місяців 2023 року. 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

08 листопада у приміщенні ЦНАПу «Прозорий офіс» відбувся форум 

«Креативність та інновації в бізнесі».  

Учасників форуму привітали онлайн Тетяна Аніщук – заступник 

директора програми EU4Business та Валерій Майборода – уповноважена особа 

Фонду розвитку підприємництва. 

У заході брали участь: Андрій Райкович – начальник Кіровоградської 

обласної військової адміністрації; Юрій Семенюк – перший заступник голови 

Кіровоградської обласної ради; Ігор Волков – депутат Кіровоградської 

обласної ради; Олександр  Мосін, Михайло Бєжан, Сергій Колодяжний –

заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

Світлана Балакірєва – керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

Анна Зарічна, Валентина Яремчук, Тігран Хачатрян – депутатки та депутат 

Кропивницької міської ради. 

Під час проведення форуму були підведені підсумки реалізації проєкту 

Створення Центру підтримки підприємництва «BusinessKropHUB»                              

як складової екосистеми сприяння розвитку МСП у Кропивницькій громаді, 

який Кропивницька міська рада виграла у конкурсному відборі для органів 

місцевого самоврядування в рамках програми міжнародної допомоги 

"EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП",                          

що спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини                             

і реалізується німецькою федеральною компанією GIZ. 

У рамках першого блоку форуму  учасникам презентували: державну 

підтримку інновацій;  можливості Українського фонду стартапів;                                        

ІТ- технології для бізнесу;  можливості Дія.Бізнес; сучасні системи бізнес-

аналітики, штучного інтелекту та розширеної аналітики.  

Друга частина форуму проходила у форматі дискусійної платформи за 

участю успішних підприємців Кропивницької громади, які поділились 

досвідом та лайфхаками ведення бізнесу. 

З презентаціями виступили: Олена Мосєйчук – керівник R&D відділу                           

в Українському фонді стартапів; Сергій Кравець – начальник відділу 

інноваційних та інвестиційних проєктів Державної інноваційної фінансово-

кредитної установи; Руслан Шамрін – керівник центру підтримки підприємців 

Дія. Бізнес (м. Кривий Ріг); Дмитро Замуренко – виконавчий директор                         

RBC Group Д. Замуренко; Олександр Шепель – аспірант кафедри автоматизації 

виробничих процесів ЦНТУ, СЕО стартапу Faults Locator. 
 

08 листопада під головуванням заступника голови комісії – начальника 

управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося 

засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про визначення способу участі у вихованні                   

дитини – 1; про надання дозволів – 8; про позбавлення батьківських прав – 1; 
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про доцільність усиновлення – 2; про надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 30. 
 

 08 листопада заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів зустріч з членами сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців та представниками підприємств з 

виготовлення пам’ятників. 

Обговорено питання щодо макету пам’ятників для їх подальшого 

встановлення на Алеї почесних воїнських поховань Далекосхідного 

кладовища. 

 За результатом зустрічі було вирішено провести виїзну нараду  на 

Далекосхідному кладовищі за участю заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна, представників 

проєктної та підрядної організацій, підприємств з виготовлення пам’ятників  

та членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців з метою вирішення 

питання щодо вигляду та розмірів пам’ятників, а також реконструкції Алеї 

почесних поховань. 
 

08 листопада під головуванням заступника голови Подільської районної 

у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради 

Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.           

Розглянуто 12 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 

На 7-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, 4 справи 

закрито, перенесено на наступне засідання комісії розгляд одного протоколу. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 08 листопада інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Соборної, Поповича, Ганни 

Дмитрян, Шевченка, Набережної, Полтавської, Преображенської, Вокзальної 

та провулка Петра Лахмана. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 2 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 13 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                      


